

Новость · 15 апреля 2019, 15:29

## Суд отклонил иск администрации Волоколамска о закрытии мусорного полигона «Ядрово»

Арбитражный суд Московской области отклонил иск администрации Волоколамска, требовавшей прекратить вывозить мусор на полигон твердых бытовых отходов «Ядрово», следует из картотеки суда.

«В иске отказать полностью», — говорится в карточке дела.

Администрация Волоколамска подала иск к компании «Ядрово», отвечающей за полигон, летом 2018 года. Городские власти подчеркивали, что работа полигона вредит окружающей среде. Суд по просьбе истца поручил провести экологическую экспертизу.

В 2018 году жители Волоколамска активно протестовали против близлежащего мусорного полигона «Ядрово». Минздрав весной этого же года сообщал о более 500 обративших в больницы, около половины из которых связывали плохое самочувствие с выбросами сероводорода на свалке. Тогда же главу Волоколамского района Евгения Гаврилова сняли с должности.